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Zadanie 1.

Polgcz wyrazenia z pierwszej kolumny z réwnymi im liczbami z drugiej kolumny.

65% liczby 100

5%o liczby 500

450% liczby 10

500% liczby 15 |

60% liczby 18

14% liczby 350
Zadanie 2.

Jesli 30% liczby a jest rowne 150, to liczba a jest réowna

A. 45 B. 200 C. 450 D. 500
Zadanie 3.

Stary baca Pawel wierzy, Ze czarne barany przynosza pecha, totez ma ich tylko 18, co stanowi zaledwie 6%
1

jego stada. Syn bacy uwaza, ze czarne barany powinny stanowic 3

stada. Ile czarnych baranéw - zdaniem
syna — powinno by¢ w stadzie jego ojca?



